

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры фармацевтической и токсикологической химии
им. А.П. Арзамасцева Института фармации им. А.П. Нелюбина
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

Колганову Марию Алексеевну

Колганова Мария Алексеевна в 2018 году с отличием окончила фармацевтический факультет ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России по специальности 33.05.01 «Фармация» с присвоением квалификации «Провизор». С 2023 года и по настоящее время является соискателем ученой степени кандидата фармацевтических наук при кафедре фармацевтической и токсикологической химии им. А.П. Арзамасцева Института фармации им. А.П. Нелюбина ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Колганова М.А. успешно сдала все экзамены кандидатского минимума. За время подготовки диссертационной работы на тему: «Разработка методик определения трастузумаба и анти-лекарственных антител к трастузумабу в биологических объектах методом ИФА» диссидент зарекомендовала себя грамотным и добросовестным исследователем, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи, планировать и осуществлять экспериментальные работы, а также обобщать, анализировать и четко излагать результаты собственных исследований.

Колгановой М.А. принадлежит ведущая роль на всех этапах выполнения исследования. Результаты выполненной диссертационной работы обладают высокой научно-практической ценностью, так как они не только включены в регистрационное досье отечественного препарата «Трастузумаб» общества с ограниченной ответственностью «Мабскейл», но и могут служить основой для проведения исследований других препаратов моноклональных антител, а также использоваться в клинической практике, например, для проведения терапевтического лекарственного мониторинга препаратов трастузумаба.

Основные результаты выполненных исследований Колганова М.А. неоднократно докладывала на различных конференциях и симпозиумах, в том числе с международным участием. По материалам исследования автором было опубликовано 8 печатных работ, из них 4 научные статьи в изданиях, индексируемых в международной базе данных Scopus, 3 иные публикации по теме диссертационного исследования, а также 1 публикация в сборнике материалов международной научно-практической конференции.

С учетом вышесказанного можно заключить, что выполненная автором диссертационная работа является самостоятельным законченным научным исследованием, имеющим практическое значение для различных областей медицины и фармации, а сама Колганова Мария Алексеевна проявила себя как ответственный, целеустремленный специалист и сформировавшийся научный сотрудник.

Научный руководитель

директор Института фармации им. А.П. Нелюбина,

заведующий кафедрой фармацевтической и

токсикологической химии им. А.П. Арзамасцева

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет),

доктор фармацевтических наук

(3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия,

3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология),

профессор

Раменская Галина Владиславовна

